Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 82

Friday, April 26, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Estimates of the Voting Age Population for 1995

Correction

In notice document 96–8025, beginning on page 15460, in the issue of Monday, April 8, 1996, make the following corrections:

1. On page 15460, in the second column, "Iowa 2,177" should read "Iowa 2,117."

2. On the same page, in the third column, "Washington 1,013" should read "Washington 4,013."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NV-930-1430-01; N-60630]

Notice of Realty Action: Non-Competitive Sale of Public Lands

Correction

In notice document 96–6612 appearing on page 11427 in the issue of Wednesday, March 20, 1996, make the following correction:

On the same page, in the 3rd. column, in the land description for Mount Diablo Meridian, Nevada, in the 3rd line, " $S^{1/2}NW^{1/4}S^{1/4}$ " should read " $S^{1/2}NW^{1/4}SW^{1/4}$ ".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training Administration

20 CFR Part 656

RIN 1205-A152

Labor Certification Process for the Permanent Employment of Aliens; Researchers Employed by Colleges and Universities

Correction

In proposed rule document 96–9911 beginning on page 17610 in the issue of Monday, April 22, 1996, make the following correction:

§656.40 [Corrected]

On page 17614, in the second column, in § 656.40(c), in the fourth line, after "universities" insert "means 'researchers employed by colleges and universities in the area of intended employment.'."

BILLING CODE 1505-01-D